



УКРАЇНА  
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002, тел. (057) 760-77-79, факс (057)725-28-85  
E-mail: [medical@citynet.kharkov.ua](mailto:medical@citynet.kharkov.ua), сайт: [www.medical.city.kharkov.ua](http://www.medical.city.kharkov.ua), код ЄДРПОУ 02012303

16 січня 2021 р.  
Г-11-54669/0/1-21

Ганні  
280105741 request-79985-d81bb508@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ганно!

Ваш запит на інформацію стосовно забезпечення відкашлювачем та апаратом для неінвазивної вентиляції легенів дітей, хворих на м'язову дистрофію Дюшена, розглянуто в Департаменті охорони здоров'я Харківської міської ради в межах компетенції.

Повідомляю Вам, що Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012р. №321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліку таких засобів» затверджено технічні та інші засоби реабілітації, якими забезпечуються особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення через органи соціального захисту населення.

До технічних або інших засобів реабілітації належать: протезно-ортопедичні вироби, в тому числі ортопедичне взуття; спеціальні засоби для самообслуговування та догляду; засоби для пересування; допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому; меблі та оснащення; спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією.

Діти з інвалідністю забезпечуються вищезазначеними технічними засобами реабілітації відповідно до індивідуальної програми реабілітації, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 08.10.2007р. №623 «Про затвердження форм індивідуальної програми реабілітації інваліда, дитини-інваліда та Порядку їх складання».

У теперішній час в державних нормативно-правових документах України зазначені у Вашому запиті вироби медичного обладнання – відкашлювачи, апарати неінвазивної вентиляції легенів тощо, для забезпечення дітей з інвалідністю за бюджетні кошти не затверджені.

Додатково повідомляю, що у 2021р. забезпечення дітей, які страждають на спинальну м'язову атрофію тощо, медикаментозними високовартісними

препаратами за життєвими показаннями здійснюється в межах Комплексної програми «Інновації в пріоритетних напрямках розвитку галузі охорони здоров'я м. Харкова на 2011-2025 роки» в редакції рішення 38 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 02.12.2020р. № 2310/20 в межах фінансування та згідно діючого законодавства.

Для вирішення питання щодо потреби дитини, хворої на м'язову дистрофію Дюшена, в використанні відкашлювача та апарата для неінвазивної вентиляції легенів лікар-педіатр, з яким укладена декларація про надання первинної медичної допомоги, надає направлення на консультацію до лікаря-пульмонолога дитячого комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна дитяча лікарня №16» Харківської міської ради.

Після надання відповідних рекомендацій лікарем-пульмонологом дитячим, за направленням лікаря-педіатра, дитина, хвора на м'язову дистрофію Дюшена, в умовах комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна дитяча лікарня №16» Харківської міської ради може отримувати лікування з використанням відкашлювача та апарата для неінвазивної вентиляції легенів.

Директор



Ю.В. СОРОКОЛАТ